

## Poděkování patří i našim přátelům, kteří nám pomohli vytvořit program hodný 400 let!

### Hosté (se kterými byla radost spolupracovat):

Milá vystoupení všech, kdo převzal záštitu nebo vystupoval s přáním škole. Poděkování panu senátoru Tomáši Czerninovi, náměstkovi hejtmana a radnímu pro školství Královéhradeckého kraje Arnoštu Štěpánkovi, starostovi města Jičina Janu Malému, pravnučce Františka Lepaře Jaroslavě Svejkové, pravnuku F.L. Riegera Václavu Macháčkovi - Riegerovi i všem hostům z medailonků.

### A poděkování také všem účinkujícím a spolupracujícím:

Kapely z klipu a z parku: **Smradlavý hračky** - Zdeněk Sajdl (kytara, zpěv), Monika Horáková (harmonika), Tomáš Kozel (saxofon) Lída Bretová (zpěv) Pavel Bartoš (kytara) Pavel Hornák (basová kytara), Jiří Bukovinský (bicí)

**KomuTykáš** - Natálie Kleistnerová (bicí, v klipu i zpěv), Kačka Kozlová (saxofon), Tereza Chlumská (příčná flétna), Tonda Sajdl (basová kytara), Tomáš Klazar, Vojta Dubský a Honza Odvárko (trubky).

**Shame Band** - Kamil Novotný (bicí, zpěv), Michal Jandera (basová kytara), Ondřej Lukáš a Pavel Dařílek (kytary), Natálie Prokopová a Lucie Záveská (zpěv), Anna Barešová (klávesy), Ivana Soukupová (alt saxofon) a Josef Severa (tenor saxofon a zpěv)

**After Past**- Nela Morávková, Adéla Krůtová (zpěv), Tomáš Král (bicí) Michal Jandera a Kamil Novotný (kytara), Pavel Dařílek (basová kytara), David Suk (klávesy).

Milá a empatická **Jana Plodková**

Stále usměvavý a milý **Daniel Krejčík**

Úžasný **Michal Novotný – Malátný** i jeho kamarádi, milí a pohodoví: kytarista **František Táborský**, klávesista **Jan Steinsdörfer** a bubeník **Lukáš Pavlík** a manažer Martin Pokorný (*perfektní spolupráce*)

Skvělý moderátor ve všech prostředích, od baroka po rock - **Václav Žmolík**

Neméně profesionální moderátorská partačka **Veronika Sedláčková**

Skvělý **smíšený pěvecký sbor Foerster** (*dobrá zpráva, že při Lepařově gymnáziu*) se sbormistryní Boženkou Maxiánovou a organizátorkou Hanou Zikmundovou.

Profesionálka, která zpěvem málem zbořila kostel sv. Ignáce i aulu - **Karolína Cingrošová**

Další profesionál **Pavel Krčmárik**, který zahraje cokoli a kdykoli (*škoda, že u nás už neučí..*)

**Michal Jandera a Josef Severa** za spolupráci s Kamilem Novotným na nahrání hudby do klipu

**Nela Morávková, Josef Severa a Kamil Novotný** za hudební vystoupení na akademii

**Robert Smolík** za nápaditou grafickou výzdobu almanachu i bravurní vedení prohlídky v koleji

Skvělí **Sokolové v čele s Pavlem Jandurou** - Jirka Krupka, Michal Vejvoda, Adam Zikmund a Mirek

Žák (*obrovský sukces, evidujeme objednávky na další vystoupení...*)

Bezvadní **Horálé**, kteří se sešli v původní sestavě po 50 letech a kvůli vystoupení začali zkoušet: Zdeněk

Mazáček, Jan Novotný, Roman Sedláček, Milan Poutník, Jaroslav Jiříčka, Petr Kmoníček a Jan K. Čeliš (*vzhledem k tomu, že mnozí jsou skutečně multiinstrumentalisté, uvádíme bez nástrojového obsazení*).

Pohodová rocková klasika **Schelinger Revival s kapelníkem Mirkem Košťákem** ze 4.A 1982.

**Vedení Spolku rodičů a přátel LG: Paní Radka Stránská a Iva Jirásková** za obrovskou pomoc s financováním akce i hrdinnou službu u pokladny v parku.

Dokonalý **zvukař Michal Hrdý** a jeho tým (*který byl v pátek a v sobotu všude a všechno fungovalo*).

Neocenitelná **pomoc Technických služeb** v čele s p. Doležalem (*dovoz a stavba podia a stanu*)

Profesionální **Videostudio Podobští** - velký podíl na úspěchu klipu (*těšíme se na film o oslavách*)

Jako vždy milí a profesionální **Aneta a Aleš Kupcovi, AMADEUS**, skvělé občerstvení a servis po akademii

**Jan Košíček a jeho VOKO reklama** za přípravu a instalaci výstavních panelů, tisk almanachu a výrobu triček a dalších upomínkových předmětů.

**Střední škola Gastronomie Nová Paka** (poděkování panu řediteli Petru Jarošovi) za zajištění stánků s občerstvením

**Iva Fraňková** a její cukrárna-kavárna v přízemí školy

*A také všichni poskytovatelé občerstvení v parku (pro které to doufám nebyl jen byznys, ale i zážitek).*

*A vůbec všichni, na které jsme možná nezapomněli.....*